



Талицкие следователи поздравили детей с Днем знаний (ФОТО)



Сотрудники Талицкого межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области приняли участие в торжественной линейке, посвященной началу нового учебного года, в подшефном муниципальном казенном общеобразовательном учреждении «Талицкая общеобразовательная школа-интернат основного общего образования». После поздравления учащихся с Днем знаний сотрудники межрайонного следственного отдела вручили ученикам 1-4 классов наборы канцелярских принадлежностей (альбомы, краски, цветные карандаши, ручки, тетради, пластилин). Необходимо отметить, что следственные органы СК России по Свердловской области на постоянной основе осуществляют шефство над 39 детскими учреждениями, расположенными на обслуживаемых территориях.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



02 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/832116>